

# **ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ**

## **Часть 39 -D**

### **СВАМИ БРОСАЕТСЯ НА ПОМОЩЬ И СПАСЕНИЕ**

**17 января 2023**

**Ом Шри Саи Рам**  
**Прашанти Сандеш**

Добро пожаловать друзья!

Когда несчастья наносят нам удары, Баба заботится о нас даже больше, чем самые ближайшие наши родственники. Для всех Своих преданных, Он – Апатбандхава. Ближайший из самых близких! Те, кто имеют тотальную веру в Бога, отдают себя Ему полностью. Если такие преданные встречаются несчастья, которые неизбежны для них в этой жизни, то Сам Бог заботится о них и приходит им на помощь. Вот история, которая иллюстрирует это.

Преданный Свами по имени мистер Кулкарни жил в Бангалоре. В далеком 1964 году он проводил пуджу у себя дома, как вдруг почувствовал головокружение и упал. Его жена, миссис Кулкарни и слуга были дома. Слуга побежал к соседям. Мистер Кулкарни лежал плашмя на полу, и когда его стали перетаскивать на кровать, стало понятно, что левую часть тела парализовало. Один из соседей бросился звонить врачу. Когда он вернулся в дом, то увидел, что миссис Кулкарни сидит в комнате для пудж, она была очень спокойна и полностью поглощена своими молитвами. Внезапно все заметили, что вибхути стали выступать на фотографии Свами и падать! Тем временем пришел врач и диагностировал паралич левой части тела пострадавшего, и начал лечение.

Вибхути падали с портрета Свами в течение 4 дней! Через 4 дня все остановилось и мистер Кулкарни был в безопасности. Еще через два месяца он пришел совершенно в норму. Миссис Кулкарни имела абсолютную веру в Свами, она полностью отдала Ему свою жизнь. Баба поддержал ее и показал Свое божественное присутствие.

Сосед миссис Кулкарни, который помогал ей с мужем, отправил сына учиться в Мумбай. У молодого человека появилась возможность на несколько дней навестить родителей дома в Бангалоре. Но перед этим он приехал в Путтапартти увидеть Свами и получить Его благословения. После даршана, он направился на станцию Дхармаварам, чтобы оттуда уже попасть в Бангалор. На станции его задержали полицейские и стали допрашивать. Это было время войны Индии и Китая, полицию наделили неограниченными полномочиями, и они были очень

подозрительны ко всем. Молодой человек не испугался и спокойно достал фотографию из своего кармана и объяснил, что ездил на даршан к Свами, и теперь возвращается к родителям. Как только полицейские услышали это и увидели фото, сразу же отпустили мальчика, и он безопасно доехал домой.

Свами говорил: «Я только любовь, Я только передаю вам чувство блаженства, через него вы получаете любовь». Бесчисленное количество преданных по всему миру испытывали Его любовь. Даже ученые подтвердили, что Свами постоянно излучает любовь!

В 1976 году ученый Франк Бароновский фотографировал Свами с помощью камеры Кирлиана. Эта особенная камера может запечатлеть ауру, окружающую все живые существа. Доктор Бароновский фотографировал и изучал ауры огромного количества людей, принадлежащих разным национальностям и слоям населения. Он был потрясен увидев ауру Саи Бабы, ничего подобного он не видел никогда. Аура Свами была белой, голубой и розовой со всполохами золотого и серебрянного, это была словно сконцентрированная чистая любовь! Еще история о любви Свами к своим преданным.

В 1966 году семейная пара обычных людей приехала в Прашанти Нилайям на даршан Саи Бабы. Он позвал их на интервью и сказал женщине: «Даже если ты никому не говоришь о реальной причине твоей печали, Я знаю о ней! Твой муж думает, что ты переживаешь из-за финансового вопроса в вашей семье, но это не так. Ты беспокоишься из-за своего брата! Ты называешь Меня своим Отцом, Матерью, Гуру, Братом, Другом, тогда почему ты беспокоишься? С этой минуты ты будешь свободна от своего беспокойства, поезжай домой счастливой!» Когда семья с благословениями Свами вернулась домой, их ждал очень большой сюрприз. Дело было в том, что настоящей причиной переживаний женщины был ее брат. В 1942 году он принимал участие в освободительной борьбе, однажды во время забастовки, его ударил полицейский очень сильно дубинкой по голове. Он упал без сознания. Когда его вылечили, оказалось что он потерял память. Сестра заботилась о нем многие годы, но очень беспокоилась о том, что с ним станет после ее смерти. Но Саи, Кто есть воплощение любви, заверил ее, что все будет хорошо.

И когда семья подходила к своему дому, они увидели брата, стоящего на пороге и встречающего их! После 24 лет потери памяти и недееспособности, он снова стал нормальным человеком, - это чудо Саи Бабы, подарок им от Премасварупы Саи! Когда Саи жил в Ширди, очень многие сталкивались с Его гневом. Это было только внешне, Саинатрх был переполнен любовью к преданным! В этом воплощении Шри Сатья Саи - любовь при любых условиях. Когда, однажды, спросили об этом, Он ответил: «Когда мать готовит пищу и ребенок мешает ей, она становится сердитой, но когда еда готова, мать накормит ребенка с большой любовью.» Свами говорит: «Любовь – это моя форма»!

Премасварупа! Безусловная любовь к каждому!

Несколько лет назад, студенты сидели в мандире, как и теперь, и ждали даршан Свами. Он сделал круг и вернулся на веранду. Постоял там несколько мгновений и повернул назад. Он пошел в ряды, где сидели дети, остановился напротив одного мальчика и стал смотреть на него. Потом, строгим голосом спросил: «Не можешь пойти? Не можешь пойти к врачу?» Почему Свами сердился на ребенка? Уже два дня у мальчика была свинка, его щеки и горло распухли, и он крутился на месте от боли.

Когда Свами спросил его, ребенок ответил со всей невинностью, на которую способны дети: «Свами, ты – все для меня, почему мне идти к врачу?» Саи Баба рассмеялся, нежно потрепал мальчика по спине и ушел. На следующий день, все те кто знал и видел этого ребенка были удивлены: он выглядел абсолютно нормально. И опухоль и боль исчезли. Но когда Свами вышел на даршан, все увидели опухшими Его щеки и горло!

«Ребенок переложил свое горе на Меня с такой верой! Как Я мог разочаровать его? Конечно, Я освободил его от болезни и боли!» Это наш Бхагаван!

Святой Туккарам говорил: «Любовь – это подарок от Бога. Она убирает телесное сознание и объединяет человека с Богом! И где бы не произносили имя Хари, любовь присутствует там! Любовь исходит от Бога и течет к Его преданным!»

Свами часто повторял: «Я ничего не хочу от вас! Но, если вы хотите Мне что-то дать, то это только любовь, дайте Мне только вашу любовь! Когда чистое сердце переполнено любовью и предложено Мне, Мои руки повернутся навстречу принять ее, в других случаях, они только отдают все время и ничего не получают! Любовь – это Сам Бог!» Настоящая, реальная мера прогресса кого-либо на духовном пути, есть божественная любовь. Если мы практикуем слова Свами : «Будьте добры к другим, делайте только добро, видите во всем и всех только добро», тогда мы становимся постоянными «получателями» божественной любви! Мы получаем ее напрямую от Бога!

Существует множество путей и способов, которыми мы можем помогать нуждающимся и обездоленным. И если мы способны видеть в них образ Бога, понимать, что Он в них, мы обязательно испытаем божественную любовь!

Теперь история о докторе из Мумбая, который стал таким «получателем» любви Свами. В 2002 году он должен был поехать в Ченнай на свадьбу к знакомым. Его друг также был приглашен на эту свадьбу, поэтому доктор предложил ему поехать вместе. Друг был готов, но с условием, что по дороге они заедут в Путтапарти. Доктор согласился, и так они попали в Прашанти Нилайям. Такие у Свами планы! Они сидели на даршане, и вдруг, Свами позвал их на интервью вместе с другими преданными. В комнате Свами подвинул стул другу доктора и сказал: «Сядь на стул, ты же не можешь сидеть на полу, не так ли?» Тот был очень удивлен и растроган. Баба материализовал несколько подарков присутствующим, затем повернулся к доктору и спросил: «что ты хочешь?» Доктор ответил : «Только Твою

Милость Свами!» Баба улыбнулся и стал расспрашивать о его врачебной практике. Доктор сказал: «Я не беру денег с бедных пациентов, также раздаю им бесплатно лекарства». Свами был доволен его ответами. Он благословил доктора и сказал: «Шри Сиддхи Винаяка смотрит за тобой Своим милостивым взглядом!» Больница, в которой работал этот доктор, была расположена очень близко к Шри Сиддхе Винаяка Мандиру в Мумбае! На следующий день, Свами вышел на даршан, посмотрел на доктора и его друга любящим взглядом, поднял Свою руку в Благословении и прошел дальше. Пока Он шел, дал инструкции севадалу, через короткое время, тот подбежал к друзьям и повел их к воротам Ганеша. Там их ждала машина, которая отвезла их в Супер госпиталь. В соответствии с инструкцией Свами, их провели по всем отделениям госпиталя и многое показали. Доктор был очень тронут и благодарен Свами за Его внимание и любовь.

Он понял, что Бхагаван награждает его за бескорытное служением нуждающимся!

До новых встреч, друзья, Саи Рам!